
Tekintsük egy ko
ka papírmodelljét és a lapközéppontjai mint 
sú
sok által meghatározott oktaéder papírmodelljét.

Egy ko
kaél megfelel®jének azt az oktaéderélt nevezzük, melynek végpontjai a ko
kaélt alkotó lapok középpontjai.

A ko
kamodell élei közül úgy vágunk fel 7-et, hogy a lapok a többi élek mentén összefügg®k maradnak és síkba

teríthet®k, az oktaéder modelljén pedig azokat az éleket vágjuk fel, amelyek a fel nem vágott ko
kaélek megfelel®i.

Bizonyítandó, hogy így az oktaédermodell lapjai összefügg®k és síkba kiteríthet®k.
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